

康旅智慧旅游运营基地校企合作模式推广

地区或者学校名称	仁化县中等职业学校
实践运用时间	2022年11月1日-2024年6月30日
实践效果	

我校实践应用东莞市经济贸易学校康旅智慧旅游运营基地的“1+1+N”校企合作模式，为湾区文旅行业人才培养与创新发展注入了新活力。该模式通过深度整合优质教育资源与产业资源，为我校学生、教师及旅游专业带来了显著的提升效果。

对于学生而言，这一模式提供了丰富的实践机会和职业发展路径。通过与广东康旅集团等龙头企业的紧密合作，学生们得以深入了解文旅行业动态，参与真实项目，从而在实践中锤炼专业技能，提升就业竞争力。同时，该模式还为学生们提供了广阔的就业和创业平台，助力他们实现职业梦想。

对于教师而言，这一模式促进了教学水平的提升和教学方法的创新。教师们有机会与企业专家、行业精英交流互动，共同研发课程体系，提升教学质量。此外，教师们还能通过参与企业项目，了解行业前沿技术和管理理念，为教学注入新的活力。

对于旅游专业而言，这一模式推动了专业的转型升级和内涵式发展。通过与湾区文旅产业集群内相关机构的深度合作，旅游专业得以紧跟行业发展趋势，不断优化课程设置和教学内容。同时，该模式还促进了产学研用的深度融合，为旅游专业的持续发展提供了

有力支撑。

综上所述，“1+1+N”校企合作模式在我校的实践应用，为学生、教师及旅游专业带来了显著的提升效果，为湾区文旅行业的繁荣发展注入了新的动力。

实践检验单位（公章）：

2024年6月30日